
 
V.V. DE MEERN 
ALGEMENE LEDENVERGADERING ​
24 NOVEMBER 2025 
 
 
NOTULEN 

 
 
1. OPENING​
​
Locatie: Kantine V.V. de Meern 
Adres: Loenense Bosbaan 2, De Meern​
Tijdstip: 20.00u 
Aantal aanwezige leden conform presentielijst: 55. 
 
Voorzitter (John van Wegen) opent de vergadering.​
 
Aanwezigen wordt gevraagd om 1 minuut stilte in acht te nemen ter nagedachtenis aan de 
leden die V.V. de Meern sinds begin 2025 zijn ontvallen. 
 
2. VASTSTELLEN VAN DE AGENDA 
 
ALV stelt de agenda ongewijzigd vast. 
 
3. VASTSTELLEN NOTULEN/BESLUITEN VORIGE ALV​
​
ALV stelt de besluiten en notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 27 november 
2024 ongewijzigd vast. 
 
4. INGEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN 
 
Voorzitter meldt dat de volgende personen zich hebben afgemeld voor de ALV:  

●​ Han van Veldhuizen, John Hol en Peter Kieft.​
 

Er zijn verder geen punten ter stemming ingebracht.  
 
5. JAARVERSLAG VERENIGINGSBESTUUR 
 
Voor het eerst sinds jaren wordt het jaarverslag (seizoen 2024-2025) weer eens mondeling 
toegelicht tijdens de ALV. Dit gebeurt met veel toewijding door Eef Oskam. Bij de senioren is 
alleen het 2e team kampioen geworden en bij de jeugd 8 teams. Zaterdag 1 kende een 
wisselend seizoen, maar wist alsnog 4e te worden in de competitie en behaalde daarmee de 
nacompetitie. In augustus 2024 werd een vrijwilligersavond in Mexicaanse stijl 
georganiseerd als dank voor de circa 400 medewerkers en vrijwilligers binnen de club. In 



 
december vond weer het traditionele kerstcafé plaats, met voor alle vrijwilligers een leuke 
eindejaarsattentie.  
 
De jeugdcommissie heeft ook dit jaar weer diverse activiteiten georganiseerd, van 
voetbaldagen en jeugdtoernooien tot Halloween en Sinterklaas. Op 4 juni 2025 bracht de 
sponsorloop tijdens de jaarlijkse seizoensafsluiting voor de leeftijden o7-011 € 8.500 op. 
Tijdens de Grote Clubactie werden 3.251 loten verkocht, goed voor een opbrengst van circa 
€ 11.000.  
 
Vele honderden uren zijn ingezet voor de zorg en inkoop van materiaal en kleding, met als 
startpunt het contract met Quick (kleding) en de aanschaf van Nike-ballen.  
 
De CvB is weer zeer actief geweest met, naast het reguliere onderhoud, de realisatie van de 
volgende werkzaamheden: toevoeging materiaalruimte aan uitgifteruimte, aanleg groendak 
in het kader van verduurzaming, op de velden is overgegaan op ledverlichting en de 
vergaderruimte is opgeknapt. Zorg is wel dat de CvB aan het vergrijzen is, dus nieuwe 
aanwas is zeer welkom.  
 
Het bestuur heeft een nieuw beleidsplan ontwikkeld voor de jaren 2026-2031. Ondanks de 
drukke veldbezetting is het ledenaantal met circa 100 gestegen, waarbij met veel creativiteit 
omgegaan wordt met verschillende speeldagen en velden elders. Conclusie is dat V.V. de 
Meern een energieke en financieel gezonde vereniging is. 
 
6. FINANCIEEL VERSLAG 
 
6.1 Verslag penningmeester 
Penningmeester, bij woorde van Rens Bastiaansen, licht het verslag toe. Kosten waren licht 
hoger dan begroot, maar de inkomsten stegen exponentieel harder dan begroot, met name 
door sponsorinkomsten. Daardoor was het financieel gezien een heel goed jaar met een 
positief resultaat van € 62.084, en een gestegen kaspositie.  
 
6.2 Verslag kascommissie 
Aanwezig vanuit de kascommissie zijn: Carlo Engelhard. 
Kascommissie doet verslag van het afgelopen seizoen 2024-2025 en is positief gestemd 
over de kwaliteit van de aangeleverde jaarrekening en (meerjaren)begroting en de behaalde 
resultaten. De financiële uitgangspositie van de club is gezond en de kascommissie is 
positief over het beleidsprincipe dat er eerst inkomsten zijn voordat er uitgaven worden 
gedaan. Wel wordt gevraagd om een scherper proces rondom de administratieve 
afhandeling van de nieuw geïnstalleerde Business Club en toenemende sponsorcontracten. 
Betalingsverplichtingen die voorkomen uit sponsorovereenkomsten moeten adequaat 
worden opgevolgd.​
 
Kascommissie adviseert decharge te verlenen over het gevoerde beleid van 2024-2025. 
 
6.3 Decharge penningmeester 



 
De ALV besluit de penningmeester (en daarmee het bestuur) décharge te verlenen voor het 
gevoerde financiële beleid over het seizoen 2024–2025. 
 
6.4 Benoeming kascommissie seizoen 2025-2026 
De volgende personen worden benoemd voor de kascommissie 2025-2026: 

●​ Carlo Engelhard 
●​ Han van Veldhuizen 

 
7. BEGROTING SEIZOEN 2025-2026 & MEERJARENBEGROTING 
 
Begroting en meerjarenbegroting wordt toegelicht door Rens Bastiaansen. 
Groei van sponsorinkomsten wordt expliciet benoemd als een positieve ontwikkeling. ​
​
De ALV stelt de begroting voor seizoen 2025-2026 vast. 
​
De ALV stelt tevens de contributiebedragen voor het seizoen 2025-2026 vast, welke zijn als 
volgt: 
 

 Contributies Selectietoeslag 

Senioren € 323,00  

7x7 competitie (niet trainen / wel trainen) € 175,00 / € 323,00  

7x7 voor- en najaar (niet trainen / wel trainen) € 66,00 / € 148,00  

Walking Football € 116,00  

o23 junioren € 281,00 € 95,00 

o15 junioren € 244,00 € 75,00 

o11 € 208,00 € 65,00 

o7 € 175,00  

o6 € 143,00  

Trainende leden (tr) € 143,00  

Niet spelende leden € 93,00  

​
De meerjarenbegroting is ter kennisgeving besproken. 
 
Vraag en antwoord 
Eef Oskam vraagt: Is het beleid bekend bij trainers en andere betrokkenen (m.a.w. dat het 
nu goed gaat en er middelen beschikbaar zijn, maar dat als het straks wat minder gaat dat 
er eventueel ook minder mogelijkheden zijn)?​



 
Rens Bastiaansen antwoordt: Ja, dat is bekend en we werken met veel jaarcontracten, 
waardoor we indien nodig snel kunnen anticiperen. 
 
8. BELEIDSPLAN 2025-2030 
 
Het beleidsplan 2025-2030 wordt toegelicht door Armand van Velzen. Armand beschrijft kort 
de kernboodschap van het plan. Samen sterk: op het veld, langs de lijn en in de organisatie. 
De kernwaarden van V.V. de Meern zijn: plezier, ambitie, professionaliteit en innovatie. 
Aankomende jaren gaan we als club werken aan het uitdagen en waarmaken van deze 
kernwaarden. Het clubmotto blijft: Ontwikkel jezelf, Ontwikkel je club.  
 
Armand duidt nogmaals dat we als club de wind in de zeilen hebben, qua sponsoring en 
business club. Ook wordt benoemd dat we dit jaar opnieuw gesprekken voeren over het 
kledingcontract. 
 
Tot slot wordt het nieuwe organigram van de vereniging kort toegelicht en wordt de ambitie 
gedeeld om periodiek te meten of we in staat zijn onze cultuur te bewaken en kernwaarden 
uit te dragen. 
 
Het beleidsplan is ter kennisgeving besproken.  
 
Vraag en antwoord 
Piet Eversdijk vraagt: Wat gaan we doen om dit te bereiken? Hoe bereiken we de sportieve 
niveau’s die in het beleidsplan staan? ​
John van Wegen antwoordt: Alle eerste teams op hoog niveau laten voetballen met alleen 
‘eigen’ jeugd is niet realistisch. We gaan daarom een wezenlijke verandering doorvoeren. 
Indien nodig zal het eerste team, op divisie-niveau, een combinatie zijn van eigen jeugd en 
jeugd van ‘buiten’. Het tweede team moet indien mogelijk volledig uit eigen jeugd bestaan en 
hoofdklasse kunnen spelen. Kosten voor trainers van tweede teams zullen stijgen om de 
gewenste sportieve niveaus te behalen.  
 
9. BESTUURSVERKIEZING EN BENOEMING COMMISSIES & LEDEN 
 
9.1 Aftredende/vertrekkende bestuurs- en commissieleden​
Het vertrek van de volgende bestuurs- en commissieleden wordt toegelicht en zij worden 
namens het verenigingsbestuur bedankt voor hun ingezet gedurende vele jaren. ​
​
Verenigingsbestuur 
John van Wegen - Voorzitter 
Jan Paul Meijer - Voorzitter​
Wilma Bisschop - Secretaris 
Marjolein de Bruin - Communicatie 
 
Commissies 
Jeroen Donk - Seniorencommissie 



 
Martijn Philippa - Jeugdcommissie 
Rosa de Rooij - Redactie TeamGeest  
Charles Beniest - CvB / Onderhoudsploeg 
 
9.2 Voordracht nieuwe commissieleden 
De volgende leden worden voorgedragen aan de ALV: 
 
Clubbald redactie 
Lente Bongers 
Mila Schuurman 
Lieke Doggers 
Julian Oostveen 
John van Wegen 
Mirte Aalbers 
 
Website / Multimedia 
Lydia Bakker 
Mats van Velzen 
 
Tuchtcommissie 
Jan Hazelaar 
Peter van der Voorn​
Vacature 
 
Beroepscommissie 
Ron Booij 
Han van Veldhuizen 
Vacature 
 
ALV stelt de (her)benoeming van de voorgestelde leden vast. 
 
9.3 Voordracht nieuwe bestuursleden 
De volgende leden worden voorgedragen aan de ALV voor een functie in het 
verenigingsbestuur: 
 
Herkiesbaar 
Christel Hek - Voetbalzaken  
 
Verkiesbaar 
Iris Oosterbeek-Mooij - Human Resources 
Sander de Graauw - Secretaris 
 
Meelopend 
Hanan Khairouni - Algemene Zaken & Communicatie 
Peter Venverloo - Facilitair & ICT 



 
 
ALV stelt de benoeming van de herkiesbare en voorgestelde leden vast. 
 
9.4. Nieuwe samenstelling bestuur 
Na vaststelling van de nieuwe bestuursleden bestaat het bestuur van V.V. de Meern per 
25-11-2025 uit de volgende personen: 
 
Voorzitter: Vacature 
Penningmeester: a.i. Wim Stolwijk 
Secretaris: Sander de Graauw 
Technische Zaken: John Hol 
Voetbalzaken: Christel Hek 
Commerciële Zaken: Armand van Velzen 
Human Resources - Iris Oosterbeek-Mooij 
Facilitair & ICT - Peter Venverloo (meelopend) 
Algemene Zaken & Communicatie - Hanan Kharouni (meelopend)  
 
9.5 Benoemingen Kanjers en Leden van Verdienste​
 

●​ Het bestuur draagt John van Wegen voor als Erelid van V.V. de Meern vanwege 
zijn jarenlange inzet (vanaf 1992) voor de vereniging, als lid van diverse commissies, 
bestuurslid (vanaf 2007), voorzitter, drijvende kracht achter de TeamGeest, en vele 
andere werkzaamheden binnen de club en richting de (voetbal)gemeente Utrecht. De 
ALV stelt zijn benoeming unaniem en met veel enthousiasme vast. 

●​ Het bestuur draagt Peter Bootsma voor als Lid van Verdienste van V.V. de Meern 
vanwege zijn jarenlange inzet voor het wedstrijdsecretariaat (vanaf 2010) en andere 
werkzaamheden binnen de club. De ALV stelt zijn benoeming unaniem en met veel 
enthousiasme vast. 

●​ Het bestuur waardeert Joop Zoutenbier met de ‘V.V. de Meern Kanjer’ voor zijn 
jarenlange inzet binnen de sponsorcommissie, technische commissie en als 
voetbalcoach.  

●​ Het bestuur waardeert Peter Venverloo met de ‘V.V. de Meern Kanjer’ voor zijn 
jarenlange inzet als trainer van twee teams en het overeind houden van 
ICT/onderhoud na het vertrek van André Bakker. En momenteel loopt Peter mee met 
het bestuur.  

 
10. RONDVRAAG EN SLUITING 
 
Aankondiging van het Kerstcafé op zaterdag 13 december.  
Geen verdere vragen vanuit de ALV. 
 
De voorzitter sluit de ALV om 22:30u en bedankt alle aanwezigen voor hun bijdrage en 
aanwezigheid. 
 
Notulen zijn opgesteld door de secretaris.  


